

Акция «На мусоре деревья не растут!»

Мусор – проблема, с которой ежедневно сталкивается каждый из нас в городе, поселке, на улице, в общественном транспорте, лесу, на реке.



Большинство очень любят гулять на природе, ходить в парк и лес, ездить на экскурсии. Но всех огорчает то, что почти везде очень много мусора.

В нашем детском саду №31 «Сказка» прошла акция «На мусоре деревья не растут» и наша группа «Кроха» приняла активное участие.

С детьми мы провели беседу на тему: «Что можно сделать, чтобы мусора стало меньше». Так же с малышами помогали собирать мусор на участке детского сада. Не остались в стороне наши родители, они смастерили поделки из бросового материала. И приняли участие в большом мероприятии «Эко-маскарад».

